



Anunț public privind decizia etapei de încadrare

RAJA S.A., cu sediul în municipiul Constanta, str. Calarasi, nr. 22-24, judetul Constanta, titular al investitiilor privind: "PROIECTUL REGIONAL DE DEZVOLTARE A INFRASTRUCTURII DE APA SI APA UZATA IN ARIA DE OPERARE A S.C. RAJA S.A. CONSTANTA IN PERIOADA 2014-2020", propuse a fi amplasate în intravilanul și extravilanul localitatilor din judetul Constanta: HARSOVA, CIOBANU, VADU OII, CERNAVODA, STEFAN CEL MARE, SALIGNY, FACLIA, MIRCEA VODA, SATU NOU, MEDGIDIA, TORTOMAN, MIHAIL KOGALNICEANU, CORBU, LUMINA, NAVODARI, MAMAIA SAT, CONSTANTA, OVIDIU, STATIUNEA MAMAIA, PALAZU MARE, POARTA ALBA, MURFATLAR, VALU LUI TRAIAN, POIANA, CASTELU, CUMPANA, LAZU, AGIGEA, EFORIE NORD, TECHIRGHIOL, BIRUINTA, TOPRAISAR, TUZLA, EFORIE SUD, COSTINEȘTI, 23 AUGUST, MOSNENI, DULCEȘTI, PECINEAGA, TATLAGEAC, MANGALIA SI STATIUNI, LIMANU, 2 MAI, VAMA VECHIE, ALBESTI, NEGRU – VODA, COTU VAI, DARABENI, VALCELE, AMZACEA, GENERAL SCARISOREANU, ADAMCLISI (și sat Zorile), COBADIN (sat Viisoara), MERENI (și sat Ciobanita), LANURILE, PIETRENI, CHIRNOGENI (și sat Credinta, Plopeni), COMANA, TATARU, INDEPENDENTA (și satele Movila Verde, Tufani și Fantana Mare), DUMBRAVENI (și sat Furnica), BANEASA, LIPNITA, VIILE, OSTROV, anunță publicul interesat asupra luării deciziei etapei de încadrare, în cadrul procedurilor de evaluare a impactului asupra mediului, de către Agenția pentru Protecția Mediului Constanta: nu este necesara efectuarea evaluarii impactului asupra mediului și nu este necesară parcurgerea celorlalte etape din procedura de evaluare adecvată.

Proiectul deciziei de încadrare și motivele care o fundamentează pot fi consultate la sediul Agenției pentru Protecția Mediului Constanta, str. Unirii, nr.23, Constanta, judetul Constanta, zilnic, între orele 9 -13, precum și la următoarea adresă de internet: <http://apmct.anpm.ro>.

Publicul interesat poate înainta comentarii/observații la proiectul deciziei de încadrare în termen de 10 de zile de la data publicării prezentului anunț.

Se afiseaza la Consiliul local, la sediul beneficiarului, în locuri de afisare publica și pe pagina de internet a beneficiarului. *Un exemplar, cu nr. / data de intrare de la Consiliul local se depune la APM Constanta – în original.*